

高招艺体生昨开领“小纸条”

市招办提醒：网上报名勿向他人泄露密码

□记者 傅纪元

本报讯 根据安排，我市参加明年高招的艺术、体育考生于昨天开始领取报名序号条，于11月24日下午5点前完成网上报名。

昨天上午10点，在市招办一楼招生服务大厅内，前来领取高招报名序号条的考生及家长络绎不绝。工作人员在确认考生

或家长身份并逐一登记后，才发放“小纸条”。记者看到，“小纸条”上印有考生报名序号、注册密码、报名网址、报考类别等信息。

市招办有关人士说，根据安排，从昨天起，高招艺术、体育考生开始领取报名序号条，其中在校考生到所在学校领取，社会考生到所在地招办领取，考生于11月24日下午前完成网上报名。

有关人士提醒，考生网上报名需要登录河南省普通高校招生考生服务平台，第一次使用报名系统时，请点击“注册”按钮；注册密码是考生登录服务平台的凭据，用于考生报名、成绩查询、填报志愿、录取查询全过程，必须由考生本人设置、保管和使用，考生切勿委托学校或他人代替设置或保管登录密码，因考生

个人原因泄露登录密码所产生的一切后果由考生本人承担；考生操作结束后请点击“退出”菜单退出。

另外，我市普通类在校考生领取报名序号条时间为11月22日起，11月23日至30日网上报名；普通类社会考生领取报名序号条时间为11月29日起，网上报名于12月6日截止。

上班发病 回家后送医死亡 不能认定为工伤

□记者 张鸿雨

本报讯 师某的丈夫闫某在上班时发病，回家后病情加重，后经抢救无效死亡。因丈夫未被认定为工伤，师某于是向法院起诉。昨天，石龙区人民法院法官梁剑峰告诉记者，他近日审结了这起不服不予认定工伤案件，依法驳回了原告师某的诉讼请求。

据介绍，2015年10月13日，家住石龙区的闫某在某焦化有限公司上下午4点班，当晚23时许，闫某感到头晕胸闷，就向当班领导报告，当班领导让闫某暂时脱离工作到办公室休息，24时闫某签退离开单位。到家后，闫某病情加重，于10月14日6时50分左右经医院抢救无效死亡。2015年10月14日，闫某所在公司向石龙区人社局提交事故报告并提出工伤认定申请。石龙区人社局于2015年11月17日作出《不予认定工伤决定书》，焦化公司表示不服，向市人社局提出行政复议。市人社局于2016年3月7日作出《行政复议决定书》，维持了石龙区人社局的《不予认定工伤决定书》。原告师某认为，其丈夫在工作时间和工作岗位上突发疾病，仍坚持在岗直至下班，因此错过了最佳治疗时间，于是把市人社局及石龙区人社局告上法庭，要求认定为工伤。

石龙区人民法院审理后认为，根据《工伤保险条例》规定，认定工伤应符合在工作时间和工作岗位上突发疾病死亡或者在48小时之内经抢救无效死亡这一要件。河南省人社厅出台的《关于工伤认定若干问题的意见》对视同工伤作出了明确说明：“48小时之内经抢救无效死亡”应按“在工作时间、工作岗位上突发疾病，从工作岗位上直接前(送)往医院或当场抢救，经抢救无效在48小时之内死亡”把握。因此，法院依法驳回了师某的诉讼请求。

白朗张庆起义纪念地在宝丰高皇庙村揭牌

□记者 王辉

本报讯 11月19日上午，白朗张庆起义纪念地在宝丰县石桥镇高皇庙村正式揭牌，由我市退休干部丁成杰出资在高皇庙村建设的详细介绍白朗、张庆起义过程的场所——忠义园也正式落成并对外开放。

据丁成杰介绍，1912年3月，白朗、张庆在宝丰县石桥镇高皇庙村带领300多人举起讨伐北洋军阀的大旗。当时，白朗的司令部就设在姓丁、姓范的两户村民家中。其中丁姓村民家的丁更新是白朗的贴身护卫，也是丁成杰的父亲，丁成杰的母亲杨爱莲当年曾用一架纺花车为起义军通风报信。

11月19日上午，白朗张庆起义纪念地揭牌仪式在高皇庙村举行。由丁成杰个人出资在高皇庙村丁家老宅内筹建的面积430多平方米的忠义园得到白朗五世孙白照亮等人的鼎力支持，也于当天正式落成并对外开放。忠义园内用一些图片、文字资料及相关实物详细介绍了白朗、张庆起义的历史背景、过程与结果。

留言板

市民席女士11月19日在市区山顶公园捡到一个钱包，内有现金、女士用品等，请失主拨打电话13523261086联系认领。



400余双棉鞋等你来领

昨天上午，在市民政局爱心超市里，工作人员(左)在帮一女士挑选棉鞋。近日，爱心超市为市区贫困家庭准备了400余双棉鞋，有需要的贫困家庭可凭有关证件前来领取。 本报记者 彭程 摄

气温骤降，水管也须防寒保暖

□记者 王桂星

本报讯 随着冷空气的到来，近日我市最低气温将降至零摄氏度以下。市自来水有限公司昨天提醒广大市民，别忘了为家中水管、水龙头等用水设施做防冻处理，以免影响正常使用。

据气象部门预报，受强冷空气的影响，近日我市将出现雨雪、降温和大风天气，最低气温在零下7摄氏度左右，进入冰冻模式。

市自来水有限公司有关负责人告诉记者，为了保证今冬正常供水，确保供水设施在寒冷天气条件下能够稳定正常运行，该公司从9月下旬开始启动了供水防冻工作，提前对所属供水管道、阀门、表井等供水设施进行了全面检查维护，并印制了15万份冬季供水设施防冻提示单，挨家挨户向居民发放。截至11月15日，该公司已完成市区15万块水表，18万个表井、表箱，2800米裸露管

道的防冻维护。这位负责人提醒广大市民，随着冷空气的到来，为家中用水设施做防冻处理已刻不容缓，一定要对您家的供水设施进行认真的检查和维护，查看室外表后供水管道的保温材料是否完整，若发现损坏或脱落，请用海绵、棉布等材料对裸露部位进行保温处理。如气温降到零摄氏度以下，请提前稍微开启水龙头，让自来水在水管内处于流动状态，并用

容器接水以免浪费。如果家里的水管已经被冻，市民可采用以下方式解冻：对已被冻的镀锌钢管，可用温水浇淋，也可用电吹风等烘烤，但不能长时间在同一点上烘烤，否则容易造成自来水管破裂；若是铝塑管等非金属水管被冻，可用毛巾包裹后慢慢用温水浇淋，切不可用火直接烘烤或用开水急烫；如果水表受冻结冰，可使用不超过60摄氏度的温水冲淋，切忌用火烘烤。

暖心！在冀鹰城人为秦娜捐款500元

□记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午，在河北石家庄工作的司女士为秦娜捐款爱心款500元。

鲁山县碓子营乡孙街村农妇秦娜十多年来备受类风湿病痛折磨，手脚变形，药不离口，今

年不幸又被确诊为回盲癌，让本不宽裕的家庭陷入困境。因后续化疗需要十几万元，秦娜刚上大学的儿子一度想辍学赚钱救母(本报11月15日A06版曾报道此事)。

司女士昨天上午跟记者联系称，她是鲁山人，现在石家庄上班，平

时很关注家乡的新闻。司女士舅舅家所在村庄与孙街村相邻，她在网上看到本报关于秦娜的相关报道后，深表同情。司女士希望记者告知秦娜家人的银行卡号，想捐款500元表示心意。记者将秦娜丈夫的银行卡号告诉了司女士。昨天上午10点半，记者接到

秦娜的丈夫范广周打来的电话，他说：“爱心款收到了，请你一定要替我说声谢谢。我们素不相识，人家这么帮我们，真的太谢谢啦。”

追踪报道

便民服务 热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局校风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日) 市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市物价局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报电话:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000 公安:3382000 交通运输服务热线:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市政府纠风办:2668657 市司法局校风行风热线:4944673